
Інформація 

щодо умов доступності будівель та споруд Чернівецького вищого 

комерційного училища Державного торговельно-економічного університету 

для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

        

У Чернівецькому вищому комерційному училищі Державного 

торговельно-економічного університету (надалі Училище) організація 

навчального процесу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення здійснюється з урахуванням норм чинного законодавства України. 

Керівництвом Училища створюються сприятливі умови для навчання та 

постійно приділяється увага для їх покращення. 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 

(із змінами і доповненнями внесеними постановою Кабінету Міністрів 

України від 10.05.2018 №347) (надалі Ліцензійні умови провадження 

освітньої діяльності) Училище здійснює заходи та заплановані проекти, щодо 

доступності до навчальних приміщень осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. Педагогічною радою Училища від 31.08.2020 

року (протокол №12) погоджено Порядок супроводу (надання допомоги) 

особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення з 

особливими потребами та затверджено наказом від 31.08.2020 №173-ОД. На 

офіційному веб-сайті училища, розміщена інформація про умови для 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

приміщень. 

Для забезпечення безперешкодного доступу до Училища для виклику 

чергового на рівні сидячої людини встановлено кнопку виклику та 

визначеного відповідального за супровід по території Училища тих, які 

потребують допомоги. Усі приміщення Училища мають природне освітлення, 

враховано розташування меблів і обладнання відповідно до санітарних вимог.  

На виконання Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, між 

Училищем та проектно-будівельним кооперативом «ПБК Проектувальник» 

укладено договір від 13.04.2022 №18 на виконання «Технічного висновку 

щодо доступності будівель та приміщень на площі Соборній, 2, м. Чернівці, в 

яких Чернівецьке вище комерційне училище Державного торговельно-

економічного університету (код ЄДРПОУ 05476316) для осіб із інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення відповідно до будівельних норм і 

правил» згідно із ДК 021:2015 (код 71240000-2 (архітектурні, будівельні, 

інженерні та планувальні послуги), оформленого відповідно до чинного 



законодавства України. Відповідно до договору проектно-будівельним 

кооперативом «ПБК Проектувальник» надано технічний висновок. 

Внаслідок агресії Російської Федерації проти суверенної держави 

Україна за дозволом Державного торговельно-економічного університету та 

за згодою Чернівецької обласної військової адміністрації на території 

Училища розміщено Державну службу спецзв’язку та захисту інформації 

України.  

Порядком виконання повноважень Державною казначейською 

службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 визначено 

механізм виконання в особливому режимі повноважень органами 

Казначейства, пов’язаних із здійсненням казначейського обслуговування 

бюджетних коштів та коштів інших клієнтів в умовах воєнного стану в 

Україні або в окремих її місцевостях. Відповідно до якого встановлено, що 

розрахунково-касове обслуговування розпорядників (одержувачів) 

бюджетних коштів, інших клієнтів (далі - клієнти) здійснюється органами 

Казначейства в особливому режимі в установленому законодавством порядку 

з урахуванням особливостей, визначених Порядком. 

Зважаючи на викладене вище Училище приступило до виконання 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 (із змінами і 

доповненнями внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 

10.05.2018 N 347) в частині доступності до навчальних приміщень осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Однак враховуючи 

об’єктивні обставини (розміщення на даний час на території Училища 

Служби спеціального зв’язку та захисту інформації та дію Порядку № 590 в 

час дії воєнного стану, не має можливості виконати роботи зазначені в 

Технічному висновку.   

Таким чином, враховуючи зазначене вище Училище щодо доступу до 

навчальних приміщень осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення є частково доступним. Враховуючи, що Училище замовило та 

отримало Технічний висновок зобов’язується після воєнного стану 

приступити до виконання робіт для забезпечення безпроблемного та 

безпечного пересування особам з інвалідністю та інших маломобільним 

групам   

Додатки:  

1. Порядок супроводу (надання допомоги) особам з інвалідністю та 

іншим маломобільним групам населення з особливими потребами; 

2. Договір від 13.04.2022 №18 та технічний висновок. 



 

Директор                                                                     Микола КИРИЛЮК 












































































